

НА НУЖДЫ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗА...

Советский районный суд города Орла вынес обвинительный приговор в отношении бывшего руководителя Управления Федеральной регистрационной службы (УФРС) по Орловской области Э.Л. Тарасова. Суд признал его виновным по трем статьям УК РФ: в превышении должностных полномочий, в злоупотреблении ими, а также в мошенничестве.

Суд посчитал установленным тот факт, что бывший руководитель УФРС заключил договор об аренде площадей на одном из заводов города Орла, которые заведомо не могли быть использованы для нужд федеральной регистрационной службы и не использовались. Тем не менее бюджетные средства со счета УФРС за аренду этих площадей (более 6 миллионов рублей) были перечислены в пользу ОАО «Орловская промышленная компания».

Кроме того, суд считает, что осужденный установил в подраз-

делениях Орловского УФРС незаконный порядок, согласно которому ходатайства коммерческих организаций об ускорении срока государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним удовлетворялись при условии перечисления денежных средств на расчетный счет профсоюзной организации УФРС. Деньги эти перечислялись в виде благотворительных взносов. С января по июль 2007 года на расчетный счет профсоюза было перечислено 17 тысяч рублей, которые впоследствии были израсходо-

ваны на личные нужды членов этой организации.

Аналогичная схема была использована и в Калужской области, куда осужденный был назначен руководителем УФРС в 2007 году. Там на расчетный счет профсоюзной организации от различных коммерческих организаций поступили благотворительные взносы в сумме 39 тысяч рублей.

Суд приговорил Тарасова к 8 годам лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 500 тысяч рублей и с лишением права занимать организационно-распорядительные и административно-хозяйственные должности в государственных органах сроком на 3 года.

Приговор в законную силу еще не вступил.

По информации пресс-службы СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области.

ДОЛЖЕН? ПЛАТИ!

По информации прокуратуры Советского района Орла, на середину февраля 2009 года просроченная задолженность закрытого акционерного общества «Орлэкс» перед работниками несколько снизилась и составила 32 690 382 рубля. В начале месяца эта цифра превышала 44 миллиона рублей.

Прокуратурой района в интересах работников предприятия в январе-феврале в суд направлено 462 исковых заявления о взыскании с предприятия задолженности по заработной плате на общую сумму 5 528 000 рублей. Федеральным судом Советского

района рассмотрено и удовлетворено 48 заявлений на 704 тысячи рублей.

В ноябре прошлого года таких обращений от работников предприятия еще не было, несмотря на то, что многомиллионные долги по зарплате уже существовали. Сейчас граждане стали активнее отстаивать свои права.

Напомним, что определением арбитражного суда Орловской области от 11 декабря 2008 года в отношении ЗАО «Орлэкс» введена процедура внешнего наблюдения. А 26 декабря судом назначен временный управляющий.



Соб. инф.

ОТ ПОКАЗАНИЙ ОТКАЗАЛСЯ

В ходе заседания Северного районного суда граждан, обвиняемый в укрывательстве особо тяжкого преступления, от своих признательных показаний, ранее данных следствию, отказался. Тем не менее суд признал его виновным в сокрытии следов убийства, совершенного другим лицом.

По информации помощника прокурора Северного района О.А. Костомаровой, «другое лицо» — это женщина, а убитый — ее муж. Гражданин же, обвиняемый в сокрытии преступления, — просто знакомый. На предварительном следствии, поясняет помощник прокурора, «знакомый» подробно рассказывал, как расчленил тело убитого с помощью ножа

и топора и куда затем выбросил полиэтиленовые пакеты с расчленившим трупом. Однако в судебном заседании обвиняемый заявил, что давал признательные показания под давлением сотрудников милиции.

Суд, вынося решение, принял сторону обвинения. Однако приговор обжалован и находится на рассмотрении в областном суде.

Соб. инф.

НА ЛЕНИНА ОПЯТЬ ПОКУШАЮТСЯ...

Неизвестные вандалы произвели три выстрела из дробовика по памятнику вождю мирового пролетариата в городе Болхове. Стреляли ночью. Сторож городской администрации слышал хлопки, но «списал» их на детские шалости с петардами. Однако в результате верхняя часть памятника оказалась сильно повреждена.

На месте происшествия милиционеры обнаружили три гильзы от охотничьего ружья. Гильзы отправлены на экспертизу, а милиция занялась тотальной проверкой всех охотников. В Болхове зарегистрированы 300 владельцев охотничьего оружия. Как сообщает пресс-служба УВД, возбуждено уголовное дело по статье «Вандализм». Виновному грозит штраф — до 40 тысяч

рублей плюс расходы на реставрацию.

Это не первый случай «покушения на Ленина» в Болхове. В прошлом году памятник вообще исчез с постамента на центральной площади. Обнаружили его в огороде частного дома. Памятник тогда восстановили за счет средств администрации.

По информации пресс-службы УВД по Орловской области.

ОБИДЕЛ СТАРУШКУ

В конце прошлой недели в ОВД по Орловскому району поступило заявление от жительницы почтенного возраста, которой исполнилось 82 года.

Бабушка подверглась нападению неизвестного лица. Он проник в ее дом и под угрозой физического насилия открыто похитил 25.000 рублей. Подозрение легло на молодого человека двадцати двух лет. Возбуждено уголовное дело.

ИНОМАРКИ ПРИВЛЕКАЮТ ВОРОВ

Грабители всегда обращают внимание на иномарки в надежде добыть из салона ценные вещи.

В Заводском районе г.Орла неизвестные в ночь на 18 февраля разбили стекло водительской двери автомобиля «ниссан» и совершили кражу автомобильного монитора. Грабителей не остановило то, что автомобиль был припаркован во дворе дома и хозяин мог появиться в любую минуту.

Дана ориентировка. Возбуждено уголовное дело.



ЧП-ФАКТЫ

СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ РАБОТАЮТ

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

В праздничные дни с 21 по 23 февраля пожарные и спасательные подразделения Орловской области 26 раз выезжали на происшествия, в том числе 24 раза — на ликвидацию возгораний.



Предполагаемая причина пожаров жилых домов в д. Матвеевке Должанского и д. Екатериновке Ливенского районов — нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления. В п. Знаменка хозяйка дома оставила на плите без присмотра чайник. В результате произошло возгорание: на кухне выгорел пластиковый потолок, обгорели обои, помещение закопчено по всей площади, выгорели полностью спальня и столовая. Всего пожарными спасено имущества на сумму 100 тысяч рублей.

НАПАЛ НА ОТЦА

Участниками семейной драмы в Советском районе г. Орла стали отец и сын.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установлено, что сын, 1976 г.р., причинил телесные повреждения своему отцу. Разборка происходила поздним вечером: папа с сыном вынесли семейную ссору за пределы квартиры и выясняли отношения в подъезде дома. Пострадал старший из семьи, на сына возбуждено уголовное дело.

МАХИНАЦИИ С ЗАКОНОМ

Прокуратурой Кромского района проведена проверка соблюдения законодательства о занятости населения в центре занятости населения района.

В ходе проверки установлено, что жительница района 1 июня 2008 года заключила трудовой договор с одной из сельских администраций в качестве бухгалтера товарищества собственников жилья, где и работает по настоящее время.

Однако с 19 июня 2008 года она стала на учет как безработная, и ей было назначено ежемесячное пособие по безработице. В последующем в центре занятости ей предлагали различные виды работ, от которых она отказывалась.

Женщина получала и заработную плату, и пособие с июня 2008 года.

Направленный прокуратурой районного материала проверки послужил основанием для возбуждения уголовного дела по ч.1 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации (мошенничество).

Информгентство «Орловской правды».